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121° - ATA DA CENTESIMA VIGESIMA PRIMEIRA REUNIAO ORDINARIA DO CONSELHO 
MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE 

MANUTENGAO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAGAO BASICA E DE VALORIZACAO 
DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO - CACS/FUNDEB. 

Aos vinte dias do més de feverciro dois mil ¢ vinte e quatro, às 08h30, reuniu-se ordinariamente no 

formato presencial, na sala de reunides da Secretaria Municipal da Educagdo, o Conselho Municipal De 

Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção ¢ Desenvolvimento da Educação Basica e de 

Valorização dos Profissionais da Educação — CACS-FUNDEB, sob a presidéncia do senhor Luis Fernando 

de Sena. A reunido teve inicio com a segunda convocagio, obedecendo o Regimento Interno do CACS- 

FUNDEB - Art. 7°. “As reuniões serdo realizadas em primeira convocagdo, com a maioria simples dos 

membros do CACS-FUNDEB ou, em segunda convocagdo, 30 (irinta) minutos após, com os membros 
presentes”, visto que as 08h30, conforme convocagio realizada e publicada, não havia a maioria simples 

dos membros presentes. A ordem do dia para a reunião foi a seguinte: 1. Leitura e aprovagdo das atas das 

reunides anteriores; 2.Andlise dos resumos de empenhos já apresentados para o Conselho referentes ao ano 

de 2023; 3. Ciéncia no resumo da Folha de Pagamento referente ao més de novembro/2023 - Memorando 

nº 36.827/2023; 4. Ciéncia no resumo da Folha de Pagamento referente ao més de dezembro/2023 e 13° 

saldrio anual/2023 - Memorando nº 684/2023; 5. Ciéncia no resumo da Folha de Pagamento referente ao 

13° saldrio anual/2023 - Memorando n° 36.829/2023; 6. Ciéncia no resumo da Folha de Pagamento 

referente a0 més de janeiro/2024 - Memorando nº 3.318/2024; 7. Ciéncia e apreciagdo do relatorio do 

SIOPE 6° bimestre de 2023; 8. Elaboração ¢ envio de oficios de ciéncia para substituigdo de membros do 

colegiado. O presidente iniciou a reunião dando as boas vindas a todos os presentes ¢ fazendo a leitura das 

atas anteriores, sendo: Ata nº 119 — reunião ordinéria e Ata n° 120 — reunido extraordindria. As atas foram 

aprovadas pelos membros presentes. Em seguida, o presidente fez alusão às justificativas de auséncias dos 

seguintes: Heloisa Helena Pollon de Souza, Yasmin Naiara de Oliveira, Isadora Maleski Serrano Alves, 

Edmara Lobato de Mendonga e Henrique Ferreira de Moura. Estiveram presentes nesta reunido os 

seguintes Conselheiros: Luis Fernando de Sena, Ronaldo César Freitas Cano, Suelaine Cristina Prado 

Macedo de Matos e Ana Cristina dos Santos de Abreu. Apés este momento, foram apresentados ao 

conselho cópias dos Resumos dos Demonstrativos dos Recursos Recebidos e suas Aplicagdes referentes 20 

ano de 2023 para que todos pudessem analisar ¢ comparar. Ao analisar alguns dados destes demonstrativos 

em relação as despesas com a folha de pagamento custcado com recursos do FUNDEB, surgiram algumas 

dúvidas nas diferengas de alguns valores, neste caso foi sugerido que fosse marcada uma reunido 

extraordinária com o convite para um representante do Sctor de Contabilidade da Prefeitura Municipal para 

clucidagdes. A reunião seguiu com o 3, 4, 5 e 6 da pauta, com andlise das folhas de pagamento do mês de 

novembro, dezembro e décimo terceiro saldrio referentes ao ano de 2023 ¢ anlise da folha de pagamento 

referente ao més de janeiro de 2024. Os conselheiros fizeram a apreciação e foi solicitado que fizessem a 

assinatura digital destes documentos por meio do sistema de protocolo 1 DOC da prefeitura de Marilia. 

Dando continuidade, a reunião o presidente passou para o ilem 7 da pauta e os conselheiros tomaram 

ciéncia e apreciaram o relatorio do SIOPE 6º Bimestre de 2023 ¢ os resumos do Quadro Demonstrativo das 

receitas e despesas da Educagdo Básica e de Valorizagdo dos Profissionais da Educagdo encontra-se colado 

neste livro ata. Em seguida o item 8 da pauta foi tratado com a elaboragdo e envio de oficios para 

Substituição de membros do colegiado, onde foram levantados dados que mostram que o conselho 

precisará substituir 2 (dois) titulares ¢ 2 (dois) suplentes dos Representantes de Pais de Alunos, 2 (dois) 

Titulares é 2 (dois) suplentes dos Estudantes da Educação Básica Pública, 1 (um) suplente do Conselho 

Tutelar. E, para preencher os segmentos que não foram preenchidos quando o colegiado foi constituido, 

sendo: 1 (um) titular e 1 (um) suplenie do Consclho Municipal de Educação e 1 (um) suplentc dos 

Representantes da Organização da Sociedade Civil O presidente solicitou o agendamento de uma reunido 

extraordindria para o dia 12/03/2024, caso haja alguma ‘mudanga o presidente do Conselho fica responséavel 

em comunicar os demais membros. Nada mais havendo a tratar eu, Ana Cristina dos santos de Abreu, 

lavrei a presente ata que após a aprovagio será assinada por mim € por todos os presentes na reunido. 

Ana Cristina dos Santos de Abreu L@m/,_d 

Luis Fernando de Sena 

Ronaldo César Fleitas W’—/ 
Suclaine Cristina Prado Macedo dé Matos w 
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Conselheiros Presentes na Reunido do dia 20 de fevereiro de 2024, 

NOME ASSINATURA 

Alzira Barbosa de Souza Meleiro 

Ana Cristina dos Santos de Abreu (hddgtrin 
Ana Paula Costa Guedes 

Angela Cardoso de Souza 

Edmara Lobato de Mendonga 

Heloisa Helena Pollon de Souza 

Henrique Ferreira de Moura 

Inés Pires da Silva 

Izadora Maleski Serrano Alves 

Juliana Esposito Agua Nova 

Luis Fernando de Sena 

Margarida Bloemer Gongalves 

Marisa Frigério Nakata 

Mirella Clemente Armentano 

Oswaldo Vernaschi Júnior 

Otavio Rafael Evangelista de Oliveira 

Priscila Freire Lopes Fachini 

Ronaldo César Fleitas Cano 

Rosangela Rocha Marcato 

Sandra Felix Santana 

Suelaine Cristina Prado Macedo de Matos Jolpurns @D Mates 
Yasmin Naiara de Oliveira 
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